

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ**  
**«Управляющая компания ПРОМСВЯЗЬ»**

**СООБЩЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ПАЕВОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОНДА**

Полное фирменное наименование управляющей компании: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания ПРОМСВЯЗЬ» (далее – Управляющая компания)

Сокращенное фирменное наименование Управляющей компании: ООО «УК ПРОМСВЯЗЬ»

Лицензия № 21-000-1-00096 выдана ФКЦБ России России 20 декабря 2002 года на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами, без ограничения срока действия.

Наименование и тип паевого инвестиционного фонда: **Биржевой паевой инвестиционный фонд рыночных финансовых инструментов «ПСБ – Денежный рынок»** (далее – Фонд).

Номер и дата регистрации Центральным Банком Российской Федерации (Банком России) Правил доверительного управления Фондом: **№ 6170 от 13 мая 2024 года** (далее – Правила доверительного управления Фондом).

Ссылка на страницу сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которой размещены Правила доверительного управления Фондом:  
<https://www.upravlyaem.ru/disclosure/BPIF/psb-denezhnyy-rynok/bpif-rules/>

Дата начала срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев при формировании Фонда: 21 мая 2024г. (по истечении 5 (пяти) рабочих дней с даты регистрации Правил доверительного управления Фондом).

Срок формирования Фонда: 3 (три) месяца с даты начала формирования Фонда.

Дата завершения (окончания) срока формирования Фонда: срок формирования Фонда истекает либо 21.08.2024г., либо ранее – по достижении суммы денежных средств, переданных в оплату инвестиционных паев Фонда, 25 000 000 (Двадцать пять миллионов) рублей.

Дата завершения (окончания) формирования Фонда: дата направления управляющей компанией в Банк России отчета о завершении (окончании) формирования Фонда.

В оплату инвестиционных паев при формировании Фонда передаются денежные средства.

Стоимость имущества, передаваемого в оплату инвестиционных паев, необходимая для завершения (окончания) формирования фонда: 25 000 000 (двадцать пять миллионов) рублей.

Выдача инвестиционных паев при формировании фонда осуществляется при условии передачи в их оплату денежных средств в размере не менее 25 000 000 (двадцать пять миллионов) рублей.

Сумма денежных средств, на которую выдается инвестиционный пай при формировании фонда, составляет 10 (десять) рублей и является единой для всех приобретателей.

Выдача инвестиционных паев при формировании Фонда осуществляется при условии включения в состав Фонда имущества, переданного в оплату инвестиционных паев. При этом выдача инвестиционных паев осуществляется в день включения в состав Фонда всего имущества, подлежащего включению, или в следующий за ним рабочий день.

Порядок подачи заявок на приобретение инвестиционных паев при формировании Фонда:

Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются Управляющей компании. Заявки подаются и принимаются со дня начала формирования Фонда каждый рабочий день в течение срока формирования Фонда, который истекает со дня, следующего за днем, когда сумма денежных средств, подлежащих включению в состав Фонда, достигла размера, необходимого для завершения (окончания) формирования Фонда.

Заявки на приобретение инвестиционных паев, оформленные в соответствии с приложением № 1 к Правилам доверительного управления Фондом подаются уполномоченным лицом.

Заявки на приобретение инвестиционных паев, права на которые при их выдаче учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевых счетах номинального держателя, оформленные в соответствии с приложением №2 Правилам доверительного управления Фондом, подаются номинальным держателем или его уполномоченным представителем.

Заявки на приобретение инвестиционных паев, направленные электронной почтой, факсом или курьером, не принимаются.

Заявки на приобретение инвестиционных паев могут направляться номинальным держателем в интересах уполномоченного лица посредством электронной связи в управляющую компанию в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, и/или электронной копии документа, заверенной электронной подписью, с соблюдением условий, установленных Правилами доверительного управления Фондом.

Порядок передачи имущества в оплату инвестиционных паев: денежные средства, передаваемые в оплату инвестиционных паев, зачисляются на транзитный счет, реквизиты которого указаны в настоящем сообщении.

Минимальная сумма денежных средств, передачей в оплату инвестиционных паев которой обусловлена выдача инвестиционных паев: 25 000 000 (двадцать пять миллионов) российских рублей.

Реквизиты транзитного счета, открытого для перечисления на него денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев:

Получатель платежа:

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания ПРОМСВЯЗЬ»

ИНН 7718218817

КПП 770901001

номер счета: 40701810300000003439 в ПАО «ПРОМСВЯЗЬБАНК», г. Москва

к/с: 30101810400000000555, БИК 044525555

Назначение платежа: В оплату паев БПИФ рыночных финансовых инструментов «ПСБ – Денежный рынок» по заявке №\_\_ от «\_\_\_»\_\_\_\_\_20\_\_г. (в скобках указывается официальное полное наименование юридического лица на русском языке). НДС не облагается.

Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом и иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно по телефону: +7 (495) 662-40-92 и по адресу Российская Федерация, 109240, город Москва, улица Николоямская, дом 13, строение 1, этаж 5, ком. 1-31, а также в сети Интернет по адресу: <http://www.upravlyaem.ru>.

Управляющая компания обязана раскрывать информацию о Фонде в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об инвестиционных фондах, на официальном сайте управляющей компании в сети Интернет <http://www.upravlyaem.ru>.

Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом. Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды.

Генеральный директор